

Как встретили новогодние праздники?

• Служба «01»

Произошло два пожара

В новогодние праздники на территории района произошло два пожара, о том, что послужило причиной их возникновения, СМИ сообщают старший дознаватель ОНД №7 Е.ДОВГОПОЛ.

ПЕРВЫЙ ПОЖАР произошел 1 января в муниципальной квартире с. Подовинное, где проживала гр-ка Т., о чём было сообщено в диспетчерскую службу 70-ПЧ в 17 часов 07 минут. По причине неосторожного обращения с огнем в доме загорелись диван и вещи. Вовремя прибывшие бойцы подразделения ДПК с. Подовинное и 70-ПЧ быстро ликвидировали очаг возгорания, поэтому

мут материальный ущерб, как таковой, нанесен хозяевам жилья не был и во время возгорания в квартире никто не пострадал.

5 января в 14 часов 19 минут поступило сообщение в Пожарную часть от жителей д. Шипкино. Гр-н К., проживающий в доме на земле, сообщил, что из двери одной из хозяйственных построек валил дым, и в доме, где они проживают, отключился свет. Прибывшие пожарные очаг возгорания обнаружили в постройке для птиц, курятник практически был охвачен огнем. Вскоре была установлена и причина возникновения пожара, который произошел по

причине эксплуатации электрической проводки с видимыми повреждениями изоляции и эксплуатации светильника со снятым защитным плафоном, предусмотренным конструкцией светильника. Словом, имеет место нарушение правил пожарной безопасности.

Е. Довгопол озвучил итоговые цифры, сказав о том, что в прошлом году за период новогодних праздников на территории района произошло 5 пожаров, в одном из которых погиб человек. За этот же период 2015 года произошло 2 пожара, оба — без тяжелых последствий. Всего в течение 2013 года в районе произошло 38 пожаров, не считая лесных,

в 2014 году — 43 пожара.

Как видим, начало 2015 года ознаменовано снижением количества пожаров в жилом секторе, но преждевременно радоваться этому не стоит, еще впереди все морозы, вынужденные и метели, от которых мы желаем спрятаться за теплой печкой. Помните о соблюдении всех мер пожарной безопасности во время отопительного сезона, не перекапывайте печи в доме и в бане, будьте предельно внимательны при эксплуатации в доме электроприборов, не оставляйте их без присмотра. Только так вы сможете обезопасить себя и своих близких от пожара и не нанести по своей же беспечности материальный урон.

• ОГИБДД

Серьезных ДТП допущено не было

С информацией по линии ОГИБДД нас ознакомил инспектор Кайрат ТУЛЕКИН.

Он сообщил, что во время новогодних праздников на дорогах района постоянно несли службу 2-3 экипажа ДПС. За это время в районе произошло 6 ДТП без пострадавших,

сотрудниками Госавтоинспекции было выявлено 6 водителей, управляющих автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, и 5 водителей, не имеющих водительских прав. Был задержан один автомобиль, в салоне которого перевозилось нарезное охотничье оружие без соответствующих

документов.

Так что серьезных ДТП в праздничные дни допущено не было.

• ОМВД

По сообщению специалиста по СМИ ОМВД Ольги

БОЛЬНЫХ, личный состав Отдела внутренних дел в праздничные дни нес службу в усиленном режиме. Каких-либо серьезных происшествий и преступлений на территории района за эти дни совершено не было.

Информацию подготовила Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Животноводство

Есть и плюсы и минусы

Устойчивых, стабильных результатов в животноводстве добиться не просто, но работники ферм своим ежедневным трудом доказывают, что это возможно. Имеются и опыт, и профессиональное мастерство.

Любые погрешности в технологии содержания, кормления чреваты снижением продуктивности животных — эти прописные истины известны каждому животноводу. Без проблем не обходится. Одна из них — дефицит кадров. Но отрасль функционирует, производится мясо, молоко, и мясо.

С какими результатами закончили 2014 год животноводы района? — с таким вопросом «ОИ» обратилась к за-

местителю начальника района сельхозуправления Игорю КОРОБКОВУ.

— Поголовье крупного рогатого скота на 1 января 2015 года по району насчитывает 8075 голов, это 81 % к уровню прошлого года. Районное дойное стадо «похудело» на 100 коров. Если в прошлом году дойных коров насчитывалось 2900 голов, то в нынешнем — 2800. Причиной снижения стало сокращение поголовья коров в колхозе «12-й Октябрь», где из-за дефицита кадров, а также нехватки оборотных средств, руководство пошло на такой шаг. Количество же коров мясного направления в хозяйствах района увеличилось. В ООО «ЮГС-Аграр» — на 34 головы (было 139 голов, стало 173). В СПК колхозе «Чуди-



новский» вместо 224 голов стало 229 (плюс 5 коров).

Надо на одну фуражную корову по сравнению с прошлым годом увеличился на 720 кг и составил 6277 кг (в 2014 году эта цифра составляла 5557 кг). В СПК «Подовинное» продуктивность дойного стада «похудела» на 100 коров. Если в прошлом году дойных коров насчитывалось 2900 голов, то в нынешнем — 2800. Причиной снижения стало сокращение поголовья коров в колхозе «12-й Октябрь», где из-за дефицита кадров, а также нехватки оборотных средств, руководство пошло на такой шаг. Количество же коров мясного направления в хозяйствах района увеличилось. В колхозе «12-й Октябрь» продуктивность дойного стада составила 1827 кг в этом году против 1815 кг, полученных в

2014 году (то есть минус 316 кг).

Среднесуточный привес по району составил 589 граммов, что на 3 грамма ниже прошлогоднего уровня.

Молока на начало текущего года произведено 18155 тонн, то есть меньше, чем в прошлом году на 338 тонн. Поголовье КРС уменьшается, следовательно, снижается продуктивность.

Валовое производство привесов по сравнению с прошлым годом снизилось на 110 т и составило 18155 тонн.

Реализовано молока с начала года 17486 т. В 2014 году этот показатель был больше на 1815 т и составлял 19301 т. Реализовано мяса — 1449 тонн, на 82 тонны больше, чем в прошлом году.

Зимовка скота проходит в нормальном режиме, коровы в достатке. Только в колхозе «Чудиновский» ощущается недостаток фуражка.

Лариса КЛАММ

Читатель-газета

В районную газету обратилась Мария Гурьева Андреева, проживающая в д. Журавли, с просьбой поблагодарить сотрудников Отдела МВД и ветеранов органов внутренних дел за то, на протяжении уже сорока лет они свято чтят память ее погибшего при исполнении служебных обязанностей брата — Виктора Гурьяновича Андреева. В свое время по инициативе А.П. Федотовой был организован в РОВД сбор денежных средств для установления в его честь памят-

Спасибо за почитание и заботу

ника и мемориальной доски, на этот призыв откликнулись все сотрудники милиции.

Все эти годы ветераны МВД постоянно приезжают на могилу к своему коллеге, благородят ее, возлагают цветы. В честь памяти Виктора Андреева был учрежден и спортивный Кубок, который разыгрывается в ФОКе каж-

ый год. В этих соревнованиях принимают участие команды из других Отделов МВД области (Троицка, Пласти, Еманжелинска, Южноуральска, Еткуля). В настоящее время переходящий Кубок находится в музее Октябрьского Отдела МВД.

Не так давно в Отделе полиции состоялось открытие исторического уголка, где свое почетное место заняла фотография Виктора Гурьяновича Андреева. Он погиб 41 год назад 28 ноября в возрасте 37 лет. В день памяти в Отделе МВД состоялось встреча сотрудни-

ков МВД и ветеранов службы с вдовой Виктора Гурьяновича Раисой Михайловной и его сестрой Марией Гурьевной. Вместе они почтили память погибшего и возложили к его фотографии цветы.

М. Андреева особенно благодарит за проявленное внимание к их семье со стороны начальника ОМВД С. Рябенко, сотрудников полиции: А. Загребельную, Л. Семенюк, а также ветеранов службы — Р. Гаммера, Е. Загребельного, В. Золотавина и А. Фрол.

Надежда ЛЕТОВА

Ну и ну

Не иначе как трагикомедия

На страницах нашей газеты мы постоянно рассказываем нашим читателям о совершенных в районе разного рода мошенничествах, дабы предупредить доверчивых граждан не поддаваться на хитрые уловки мошенников, быть более бдительными и предусмотрительными.



Для этого приводим убедительные правдивые истории, в которых оказывается немало потерпевших. Казалось бы, кто предупрежден, тот вооружен. Чаще всего на удачу мошенников попадают пожилые и старые люди и поэтому мы обращались к ним, засторяя их внимание. Но не тут-то было. Проходит время и вновь находится жертва мошеннических проделок, да еще каких!

Раздался однажды телефонный звонок в доме гр-ки М., бабушки почтенного возраста, проживающей в с. Октябрьское. Неизвестный доселе абонент — женщина представилась ей не иначе, как судебный пристав, четко называя свое имя и фамилию. Уж какие веские аргументы она ей выставила, не совсем было понятно, но так или иначе смогла убедить бабульку в том, что той необходимо срочно перечислить на счет указанной банковской карты денежные средства в сумме 39 тыс. рублей (!). И та безропотно выполнила ее указание.

А на поверку оказалось, что никакой Тамары Ивановны Семиной (так представилась по телефону женщина) в Отделе судебных приставов нет и не было. И потому неизвестно, кому отправила свои денежки гр-ка М.

Мы поинтересовались у начальника Отдела судебных приставов А.В. Аксенова о том, что, может быть, потерпевшая от рук мошенников бабушка числится у них в должниках за неуплату каких-либо налогов или коммунальных услуг, и поэтому она, испугавшись, так быстро отреагировала на звонок судебного пристава? Но оказалось, что никаких претензий со стороны судебных приставов к данной гражданке нет, и никаких долгов за нее не числится.

Вот, скажите, как в таком случае можно понять мотивы человеческого поведения? Сумма — заказанная мошенниками была назначена нешуточная, чтобы вот так, бездумно и безропотно с ней расстаться? Неужели нельзя было рассказать о странном звонке родственникам, знакомым, обратиться в тот же Отдел судебных приставов, в Отдел полиции, чтобы прояснить ситуацию?

В результате, конечно, потерпевшая в полицию все-таки обратилась, после того, как рассталась со своими деньгами. Здесь возбудили уголовное дело по ч. 2 ст. 159 УК РФ, квалифицируемой, как мошенничество. Но вот, поди, найди сейчас того, кому так легко достались эти деньги.

Так хочется, чтобы эта история стала поучительной для других, но я скажу, что у меня нет уже никакой уверенности в том, что завтра с кем-то другим, столь же наивным и доверчивым человеком, не случится подобная трагикомедия, иначе уже это и назовешь.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Привлечены к ответственности

НА ТЕРРИТОРИИ, обслуживаемой Отделом МВД России по Октябрьскому району, за 2014 год было привлечено сотрудниками полиции к административной ответственности 890 граждан и 7 индивидуальных предпринимателей. Все выявленные материалы для принятия процессуальных решений направлены в соответствующие органы, уполномоченные рассматривать административные материалы (Арбитражный суд, районный суд, мировой суд, комиссия по делам несовершеннолетних при администрации Октябрьского района, Роспотребнадзор).

За текущий период вынесено 279 постановлений о наложении административных штрафов на сумму 245 тыс. руб., взыскано в бюджет — 182 тыс. руб.

Судами при рассмотрении административных материалов было вынесено 170 постановлений о применении к нарушителям административного ареста сроком до 15 суток.

С начала 2014 года при рассмотрении мировым судом Октябрьского района 26 материалов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ (неуплата административного штрафа в установленный законом срок) было вынесено: 10 — административных арестов, 4 — привлечения к обязательным работам и 12 — к административным штрафам.

В течение 2014 года в ходе работы по проверке соблюдения антиалкогольного законодательства на территории Октябрьского района было выявлено 6 нарушений в сфере незаконного оборота алкогольной продукции Республики Казахстан. В результате было изъято около 600 литров спиртосодержащей продукции, а материалы направлены в суды соответствующих инстанций для принятия решений (предусмотрены штрафные санкции до 10 тыс. руб.).

А. ШУЛЯК, заместитель начальника полиции по охране общественного порядка ОМВД, майор полиции

Дела депутатские

Депутат Законодательного Собрания Сергей КРАВЧУК делами отвечает на Послание Президента

Есть третий завод!

В канун Нового года в городе Луховицы Московской области открылся новый завод.

На торжественной церемонии присутствовали глава Луховицкого муниципального района Владимир Барсуков, первый заместитель министра инвестиций и инноваций Московской области Вадим Хромов, генеральный директор ГК «УРАЛКРАН» Сергей Кравчук, директор Луховицкого кранового завода Андрей Чурзин, а также представители российской бизнес-элиты и политики.

Предприятие отличает высокая степень автоматизации, при которой брак практически исключен, — отметил депутат законодательного Собрания Челябинской области Сергей Кравчук. — При полной загрузке производства штат завода может превышать 250 человек, работающих в три смены, при средней заработной плате около 40–50 тысяч рублей. Также у нас есть собственное конструкторское бюро, способное сконструировать любой кран в соответствии с требованиями заказчика. Таким образом, мы готовы ответить практически на любые запросы рынка.

Это третий завод в составе крупного машиностроительного холдинга. Основной производственной площадкой компании «УРАЛКРАН» с 2005 года становится «Сухоложский крановый завод» (город Сухой Лог Свердловской области), приобретенный в процедуре банкротства.

В марте 2012 года в рамках реализации стратегии развития ГК «УРАЛ-



«КРАН» начинает строительство первого в Уральском федеральном округе современного высокотехнологичного предприятия «VERTA» в Коркино Челябинской области по производству крановых комплектов, однобалочных мостовых кранов и электроталей общепромышленного назначения грузоподъемностью до 125 тонн.

Спустя полтора года инновационное машиностроительное предприятие «VERTA», созданное с участием мировых экспертов в сфере краностроения и, благодаря оснащению лучшим на сегодняшний день производственным оборудованием и передовым технологиям, готово к выпуску широкого спектра грузоподъемного оборудования для нужд всех отраслей промышленности с общей численностью в 150 рабочих мест. И вот теперь открыт «Луховицкий крановый завод».

В рамках развития научной деятельности наложен консалтинг с рядом зарубежных компаний. Достиг-

нута договоренность с ЮУрГУ об использовании базы для оптимизации конструктивных разработок предприятия. Кроме этого, ведется внедрение новых информационных технологий — создано специальное подразделение по автоматизации бизнес-процессов.

Сергею Владимировичу удалось создать крупнейший отраслевой инженерно-технический институт на российском рынке крановой

продукции, разрабатывающий проекты подъемно-транспортного оборудования, опережающего по своим технико-эксплуатационным характеристикам мировые аналоги.

Сегодня мы много говорим о том, что экономика страны зависит от цен на нефть. Чтобы слезть с этой «иглы», России нужны передовые промышленные технологии, развитое машиностроение и собственное производство. Машиностроение — та отрасль, которая может стать локомотивом для новой экономики России. С этой точки зрения проекты Сергея Кравчука уникальны.

За эти достижения уроженец Пермской области Сергей Кравчук награжден Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ. В декабре он был назван «Промышленником года» Челябинска по версии журнала «Деловой квартал».

На снимке: торжественный момент открытия завода в Луховицах!

Юрий СЕЙДОВ

Профессия

К боли чужой — не равнодушна

Сельский фельдшер — профессия особая и очень востребованная. Заведующая вагановским ФАПом Лидия Михайловна ВАСИЛЬЕВА посвятила любимой работе всю свою жизнь.

В прошлом году эта замечательная женщина отметила своеобразный юбилей — тридцать пять лет профессиональной деятельности. В ее трудовой книжке только одна запись. За плечами — учеба в Копейском медицинском училище, огромный трудовой стаж, и главное — ежедневная практическая работа. Труд сельского фельдшера не сравнив с городским. Ведь ее рабочий день не ограничен временных рамками. Не секрет, что оказывать людям медицинскую помощь ей приходится в любое время дня и ночи. Она просто не может не прийти на помощь односельчанам в трудную минуту.

Прием больных, поход по вызовам, профилактические визиты, прививочная деятельность — вот далеко не полный перечень ее каждодневной необходимой людям работы. По большому счету ее можно назвать домашним, семейным доктором. За долгие годы профессиональной деятельности она наизусть знает «болотячки» односельчан.

«Сегодня технические возможности позволяют мне действовать более оперативно, — поясняет заведующая фельдшерско-акушерским пунктом, — у нас имеется аппарат для измерения ЭКГ (электрокардиограммы) — кардиоджект. По сотовому телефону я могу передать ЭКГ в Челябинскую областную больницу, где областные специалисты ее распечатают, «прочи-



Лидия Михайловна Васильева

тают» и тут же поставят диагноз. Не так давно был такой случай, пациентка обратилась с жалобами на боли в сердце. Своевременно поставленный диагноз помог принять срочные меры. Женщину госпитализировали с обширнейшим инфарктом.

Измерить уровень сахара в крови пациента сегодня тоже не проблема. Есть у нас и такой аппарат. Количество больных сахарным диабетом за

последние годы, к сожалению, растет. Если раньше на все село больных с таким диагнозом было 2–3 человека, то сегодня — в пять раз больше (!).

Много внимания уделяет Лидия Михайловна пожилым людям, у которых, как правило, «буket» заболеваний. Не отказывает в помощи односельчанам, которые крепко дружат с зеленым змием, снимает алкогольную ин-

токсикацию.

И в праздники, и в будни заботу у сельского фельдшера хватает. Плюс ко всему огромная ответственность за жизнь и здоровье людей. Лидия Михайловна не равнодушна к чужой боли и делает все от нее зависящее, чтобы помочь односельчанам восстанавливать и поддерживать здоровье и силы.

Фото и текст Ларисы КЛАММ
с. Ваганово

• Охрана труда

Вниманию руководителей организаций!

На официальном сайте администрации Октябрьского муниципального района, в разделе «Управления, комитеты и отделы» на странице специалиста по охране труда размещено методическое пособие «Документация по охране труда».

Документация по трудовому законодательству. Данное пособие поможет Вам в кратчайшие сроки качественно оформить весь требуемый законодательством пакет документов организации по охране труда.



Изменение в законодательстве по вопросам охраны труда

С 1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон № 421 от 28.12.2013 г.

Он внес серьезные изменения в отдельные законодательные акты, регулирующие вопросы охраны труда.

Так в ст. 143 Уголовного кодекса РФ «Нарушение требований охраны труда» установлена уголовная ответственность работодателей, если в результате нарушения требований охраны труда произошла смерть человека, либо причинен вред здоровью работника.

В Административный кодекс РФ также внесены изменения, усиливающие материальную ответственность за нарушения требований охраны труда.

Так, уклонения от оформления или на ненадлежащие оформление трудового договора влечет наложение административного штрафа за юридических лиц от 50 тыс. до 100 тыс. рублей за каждый случай такого нарушения, а за должностных лиц — от 10 тыс. до 20 тыс. рублей.

В случае не проведения специальной оценки условий труда на рабочих местах на предприятии, на организацию будет наложен административный штраф — от 50 тыс. до 80 тыс. рублей, а на его руководителя — от 5 тыс. до 10 тыс. рублей.

Допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда, а также обязательных предварительных (при поступлении на работу) и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров влечет наложение административного штрафа на юридических лиц — от 110 до 130 тыс. рублей, а на ее руководителей от 15 тыс. до 25 тыс. рублей.

Необеспечение работников спецодеждой, спецобувью, другими средствами индивидуальной защиты влечет наложение административного штрафа на юридических лиц от 130 тыс. до 150 тыс. рублей, а руководитель будет подвергнут штрафу от 25 тыс. рублей до 35 тыс. рублей.

За невыполнение или ненадлежащие выполнение предписания должностного лица, осуществляющего надзор за соблюдением трудового законодательства, организация подвергается штрафу от 100 тыс. до 200 тыс. рублей, а на руководителя от 30 тыс. до 50 тыс. рублей.

Кроме того, Федеральным Законом установлено, что любое другое нарушение законодательства по охране труда, кроме случаев приведенных выше в настоящей статье, влечет наложение административного штрафа на организацию — от 30 тыс. до 50 тыс., а на должностных лиц этих организаций от 1 тыс. до 5 тыс. рублей.

Таким образом, законодатель установил минимальный штраф за нарушение требований охраны труда для организации в сумме 30 тыс. рублей, а для ее руководителей — 1 тыс. рублей.

В. ШЕЙН, ведущий специалист по охране труда администрации Октябрьского муниципального района

• Спорт

На Кубок «НОВАТЭК»

Еще в ноябре в Увельске прошли зональные соревнования в рамках Всероссийской программы «Мини-футбол в школу», в них приняли участие три возрастные группы октябрьских учащихся: 1997–1998 гг.; 1999–2000 и 2001–2002 гг.

А всего приняли участие 64 команды школьников. Первое место в этих соревнованиях заняла команда октябрьских футболистов старшей возрастной группы, которая прошла в финал. Члены нашей команды были награждены медалями, грамотами и дипломами.

Финальные соревнования состоялись 29–30 декабря в спортивном комплексе «Полет» г. Челябинска, в которых приняли участие 8 лучших команд области. В итоге сборная наших футболистов оказалась на 6 месте, в составе команды играли: Александр Шевкунов, Константин Шпаков, Данил Рябенко, Дмитрий Николаев, Данил Ромакер, Дмитрий Бабенков, Алексей Сычев, Данил Фурман, Алексей Филиев, Денис Швед. Наши футболисты получили в подарок комплекты спортивной формы, спортивный костюм был подарен тренеру футболистов Сергею Эдуардовичу Санайко.

Районный спортивный комитет выражает благодарность Алексею Копп и Андрею Афанасьеву по неоднократную помощь, оказанную в организации и проведении соревнований районного и областного уровня.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА